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  :گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

  

 وقت پيشنهادي  شمارة سؤال تعداد سؤال نام درس
  10  1-10 10 نهمفارسي
  15  11-10 20  نهمعربي 

  15  21-1030 نهمزبان انگليسي
  15  31-10 40  رياضي نهم

  15  41-10 50 )1عربي، زبان قرآن (
  15  51-60 10  )1آمار (رياضي و 

  61-70 10  اقتصاد
20  

  71-80 10  »)گواه«اقتصاد(شاهد
  15  81-90 10  )1علوم و فنون ادبي (

  10  91-100 10  منطق
 دقيقه 130  1-100 100  جمع كل

  :طراحان به ترتيب حروف الفبا   

  
  :گزينشگران و و يراستاران به ترتيب حروف الفبا

  

  

  
  
  
  
  
  
  

  گروه آزمون
  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021-6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  - بين صبا و فلسطين -زي: خيابان انقلابآدرس دفتر مرك

 محمدعلي مرتضوي پور، آگيتا محمدزاده،خانحميد اصفهاني، نيلوفر اميني، سپهر حسن نهمفارسي 
  عرب، خالد شكوري، مجيد فاتحي، رضا يزديمحمد داورپناهي، ابراهيم رحماني نهمعربي 

 نژاداله استيري، علي عاشوري، ساسان عزيزيرحمت نهمزبان انگليسي
  محمد منصوري ،سجاد داوطلب ،مهرداد خاجي،ايمهديس حمزه،محيا اصغري،علي ارجمند رياضي نهم

  يلدا بشيري، محمد رمضي، اميرحسام سپاهي، فاطمه منصورخاكي، ولي اله نوروزي )1ان قرآن (عربي، زب
  محمد گودرزي، امير محموديانهاشم زمانيان، شهرام آموزگار، محمد بحيرايي، هادي پلاور، مهدي تك، )1رياضي و آمار (

 سارا شريفي، فاطمه فهيميان، سيد محمد مدني ديناني اقتصاد
  سادات طباطبايي نژاد، افشين كياني، اعظم نوري نيا، محمد نورانيسعيد جعفري، ابراهيم رضايي مقدم، عارفه )1فنون ادبي (علوم و 

 عفتي، فاطمه عبدوس، محمدابراهيم مازنيمهسا  منطق

 هاي مستندسازي مسئول درس  ويراستار دانشجو ويراستار استاد گزينشگر مسئول درس نام درس

  الناز معتمدي  ـــــــــ  ـــــــــ  حميد اصفهاني  حميد اصفهاني  نهمفارسي 
  ليلا ايزدي  ـــــــــ  درويشعلي ابراهيمي  محمد رمضي  محمد رمضي  نهمعربي 

فريبا توكلي،  محدثه   ـــــــــ  نسترن راستگو  نسترن راستگو  نهمزبان انگليسي 
  سپيده جلالي  تي مرآ

،علي مرشد،مهرداد ملوندي  حسين حاجيلو  حسين حاجيلو  رياضي نهم
  آتنه اسفندياري  ـــــــــ علي ونكي

  ليلا ايزدي  ـــــــــ درويشعلي ابراهيمي محمد رمضي محمد رمضي  )1عربي، زبان قرآن (
  حسين اسدزاده  ـــــــــ محمد بحيرايي كفشحميد زرين كفشحميد زرين  )1رياضي و آمار (

  زهره قموشي  عليرضا رضايي ـــــــــ آفرين ساجدي آفرين ساجدي  اقتصاد
  الناز معتمدي  فاطمه صفري الهام محمدي نيااعظم نوري نيااعظم نوري  )1علوم و فنون ادبي (

،كيميا پرگل رحيمي  عاطفه ربابه صالحي  عفتي مهسا  عفتي مهسا  منطق
  زهره قموشي  طهماسبي

 فاطمه منصورخاكي ر گروهمدي

  زيدي فاطمه رئيس مسئول دفترچه
 ليلا ايزدي، مسئول دفترچه: مازيار شيرواني مقدممدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات

  زهرا تاجيك آرانگار و صفحهحروف
  سوران نعيمي نظارت چاپ

?
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 معنا شده است؟ نادرستهاي زير  چند تا از واژه - 1

  » برهان ـ  عار: ننگ ـ زنگار: زنگ فلزاتحجت: ـ  موافقـ مساعي:  پستـ خار:  شده شمرده غنيمتموسم: هنگام ـ مغتنم:  خواهي ـ زيادهحرص: «

    ) دو تا2    ) يكي1

  ) چهار تا4  ) سه تا3

  املايي دارد؟  نادرستيكدام بيت  - 2

 ت بلند بودتو هم اندر هواي قد   دست ما ز دامن وصل تو كوته است گر) 1

 بادش فكند باز كه بس خودپسند بود    پيش قد تو سرو تمايل زياد كرد) 2

 زخم بر آتش سپند بود چشم بحراز   هاي خال سيه بر رخت مگر آن دانه) 3

 ند بودزيرا كه مو به مو همه قيد و كم  از قيد زلف دلكش تو كس نبرد جان) 4

  ؟ نيستاسنادي  شده فعل كلمة مشخصّ گزينهدر كدام  - 3

  »نيست«    هزار دادصدمرا  توستورنه ز دست    زمان زدن از جور يار داد هر نيستخوش ) 1

 »شد«   حديث او شنو و كن بر آن عقيق گذر   چو عقيق اشكم از عقيق لبش شدز دور ) 2

  »نيست«     مر بر ميانببينش چو بندد ك     خواهي كه هستي شود نيستوگر ) 3

 »شد«     رايگاني شدو زعفران  ككه مش     اري گزينيمبيا تا هر دو عطّ) 4

4 - اليه) در متن زير هست؟  چند تركيب اضافي (مضاف و مضاف  

بسياري غلامان و بيند و از جمال صورت قصر و  اي است كه در قصر ملكي سوراخي دارد؛ جز غذاي خويش و ياران خويش چيزي نمي مثلَِ تو چون مورچه«

  »سرير ملك وي هيچ خبر ندارد.

    ) هفت تا2    ) شش تا1

 ) نهُ تا 4  ) هشت تا3

   دارد؟ كمتريبخشي نمود  جاندر كدام بيت  - 5

 فريب چشم تو صد فتنه در جهان انداخت   به يك كرشمه كه نرگس به خودفروشي كرد) 1

  ميان انداخت صبا حكايت زلف تو در     زد مفتول خود گره مي ةبنفشه طرّ) 2

  سمن به دست صبا خاك در دهان انداخت   ز شرم آن كه به روي تو نسبتش كردم) 3

 توان انداخت ازل از خود نمي ةنصيب   شويم كنون به آب مي لعل خرقه مي) 4

دقيقه 10
ستايش + زيبايي آفرينش + 

  نشكفت
  3تا  1هاي  درس
  29تا  9هاي  صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  ، نهم فارسيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح  سؤال به چند سؤال مي 10از هر  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف
  بدهيد؟

  گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
  

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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  * بر اساس متن زير به سه پرسش بعدي پاسخ دهيد.  

گفتند  ؟را چه دهيم ويمحمود با آن جماعت تدبير كرد كه  .انداختند و هميبزرگ منازعان داشت كه پيوسته خاك تخليط در قدح جاه ا ةخواج«

/  به بينندگان آفريننده را: «هزار درم و اين خود بسيار باشد كه او مرد رافضي است و معتزلي مذهب و اين بيت بر اعتزال او دليل كند كه او گفت پنجاه

مسموع افتاد، در جمله ت و و اين تخليط بگرفا سلطان محمود مردي متعصب بود دريل است. ها دل و بر رفض او بيت» نبيني مرنجان دو بيننده را

  .»غايت رنجور شد هب .رسيد به اوهزار درم  بيست

   كدام شاعر و از چه زماني است؟ متن دربارة - 6

  ) سعدي ـ خوارزمشاهيان4  ) فردوسي ـ سامانيان 3  ) فردوسي ـ غزنويان 2  ) سعدي ـ سلجوقيان 1

7 - مشبهاي تشبيه متن كدام است؟ به ه   

  ) تخليط ـ جاه4  ) خاك ـ جاه3  ) تخليط ـ قدح2  ) خاك ـ قدح1

   ؟آيد برنميكدام مورد از متن  - 8

  ) تأثير دين بر حكومت 2    پذيري خداوند در دين شاعر ) رؤيت1

  بيني پادشاه ) دهان4    بخشي پادشاهان به شاعران ) هديه3

ها  آورند، عيب ها را پيش چشم مي دوستان واقعي همان قدر كه خوبي«كند كه طبق آن،  يامبر اسلام اشاره ميكدام گزينه به حديثي مشهور از پ - 9

   »نمايانند؟ را هم به ما مي

 كه تا ناگه ز يكديگر نمانيم     ديگر بدانيم بيا تا قدر يك) 1

 چرا با آينه ما روگرانيم    د مؤمن يقين ش ةچو مؤمن آين) 2

 سگي بگذار ما هم مردمانيم     دوست كردند كريمان جان فداي) 3

 ها را چرا از دل نرانيم غرض     ها تيره دارد دوستي را غرض) 4

   تر است؟ نزديك» متاع جواني به بازار نيست«مفهوم كدام گزينه به مصراع  - 10

 به چاره بازنگردد قدر چو آمد گاه   به حيله بازنگردد قضا چو آمد وقت) 1

  آب رفته است كه آن سرو روان بازآورد   ه كه در جوي شباباشك غم پاك كن اي ديد) 2

  جوه نايد ب جز كه آب رفته مي     ين جهان رنگ و بويچيست آ) 3

  جوي خويشو كنم ز كسان جست چندان كه مي   دهند صائب نشان به عالم خويشم نمي) 4
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 انتخاب كنيد:15 - 11تر را براي سؤالات ( تر و صحيح ترجمة دقيق ( 

  :﴾ربهِم عند أجَرهم فلهم اًصالح عمل و الĤْخر اليْوم و باللَّه آمن من﴿ - 11

  !دارند پروردگارشان نزد را اجرشان پس داد انجام يكين كار و دآور مانيا گريد روز و خداوند به هركس )1

  !دارند پروردگارشان دنز را پاداشش پس داد انجام ستهيشا يكار و آورد مانيا آخرت روز و االله به هركس )2

  !دارند پروردگار نزد را خودشان پاداش پس داد جامنا يكين كار و آورد مانيا امتيق روز و خداوند به هركس )3

  !دارند پروردگارخودشان نزد را مزدشان پس داد انجام كين يكار و دآور مانيا آخرت روز و االله به هركس) 4

12 - »تَلسج لَي مريمالْ عةِ مدمائأُس عَأتدب زينةً وها حرَت فَج كاءباِلبتبَذه ها! إلي أَةً وغرُفَت«:  

  دفعه شروع به گريه كردن كرد و به سوي اتاقش آمد! سفره نشست و يك سراش بر ) مريم غمگين همراه خانواده1

  ه كردن كرد و به اتاق رفت!سفره نشسته بود و ناگهان شروع به گري سراش ناراحت بر ) مريم همراه خانواده2

  دفعه شروع به گريه كرد و به اتاقش آمد! سفره نشسته بود و يك سر) مريم غمگين با خانواده بر 3

 سفره نشست و ناگهان شروع به گريه كرد و به سوي اتاقش رفت! سراش ناراحت بر ) مريم با خانواده4

  ترجمة صحيح را انتخاب كنيد: - 13

1( ؟ لثَ؟يا زميلتي! ما بكدحزينةٌ؟ ماذا ح أنت اي همكلاسي! تو را چه شده است؟ چرا تو ناراحت هستي؟ چه اتفّاقي افتاده است؟! :!م  

2 (تالمعلّمةُ طالبةً في ناد ألَتس ر ونها سؤ الكرسي الآخعباًمالي را پرسيد!در صندلي آخر صدا كرد و از او سؤ آموز را معلمّ دانش :!الاً ص  

3 (َقدرفي ت تجاء ُستشفي ثمالم َصها و قالتسپس پزشكي آمد و او را معاينه كرد و به او گفت! ،در بيمارستان بستري شد :!لَها طبيبةٌ و فَح 

 ت!رو فروخها را در پيادهدر روز يكشنبه آن زن فروشنده روزنامه :!الرّصيف الصحيفةَ في يوم الأحد تلك المرأة البائعة باعت في) 4

  خاب كنيد:تترجمة صحيح را ان - 14

  !دهد يم شيافزا را ميشاد پروردگارم نام و كنم يم شروع االله نام با را ميكارها :!سروري زاد الهي فإسم/أموري االله باسم أبدأُ) 1

  !شد يبستراش  خانه كيزدن يمارستانيب در نيحس :!بيته من قريب مستوصف في حسين رقد) 2

  !خورند يم آن از و است ياريبس يها وهيم آن در شما يبرا :﴾تأكلون منها و يرةٌكث فواكه هايف لكم﴿) 3

 !دانست خواهند پس ،دهند يم قرار گريد االله پروردگاري همراه كه يكسان :﴾يعلمون فسوف آخَر إلهاً االله مع يجعلون الذّين﴿) 4

دقيقه 15
دروس الصف  مراجعة

 السابع و الثاّمن / 
  العبور الآمن

  2و  1هاي  درس
  28تا  1هاي  صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  ، عربي نهمهاي درس  گويي به سؤال پاسخ شروعاً قبل از لطف

  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
  گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  

 براي آزمون امروز10ازچندگذاريهدف قبلآزمون10چند از 
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 است؟ نادرستكدام عبارت  ترجمة - 15

 هستم! نزديك پس قطعاً من ،بپرسند من دربارة تو از بندگانم كه هنگامي :﴾قَريِب إِنِّيفَ عنِّي عبادي سأَلكَ إِذَا﴿) 1

2 (طَبالْـح كَما تأَكلُُ الناّر ناتسأكلُُ الحي دسد، همان خوبي ،حسادت :!الحخورد! هيزم را مي ،گونه كه آتش ها را مي خور 

 دم به شما نعمتي از خداوند است!قطعاً نياز مر :!نَ االلهِليَكمُ نعمةٌ مإنَّ حوائـِج الناّسِ إِ) 3

!كْـثَـرُ أَ) 4 ـهسانفي ل منِ آدبيشتر گناهانِ آدميزاد در زبانش است! :خطَايا اب 

 ؟نيستكدام گزينه در مورد تعريف كلمات درست  - 16

 مرضي!صِ الْهزٌ لفَحفي: مكانٌ مجتشَْمساَلْ )2    الصباحِ! فطَور: طعَام نأَكلُُه فياَلْ )1

3( َمكانٌ نج :اَلرَّصيفَنح لُ وفةًَ!عَختلم أشياء اللَّونِ اَلْ )4  فظَُ فيه درٌ أسوطائ :(غالباً)، غُراب!وتميلَ الصج ليَس 

 نوع جمع آمده است؟ ترين كمدر كدام گزينه  - 17

  الشمّس و القمرُ و النُّجوم و الجبِالُ و الشَّجرُ!يسجد لَه من في السماوات و من في الأرضِ و  )1

ي قوَاعد السيرِ و الـمرورِ في الشَّوارعِِ و الطُّرقُِ! )2   إنَّ قَـوانينَ الـمرورِ هـ

  اوَراقٌ فيها اَخبار و معلومات اُخـري! الصحيفةَُ) 3

4(  بذهدرسةِ  الطلاّبيلي الما باتببِفرََحٍو الطاّلقائلونَ ححمم يم!، هه 

  است؟ نيامده» فاعل«وزن  در كدام گزينه اسمي بر - 18

  !اب يفرحون من زيارة أقربائهمكثير من هؤلاء الطلّ )2  !صرخَ الراعي في المزرعة و طلب المساعدة )1

  !احاًابعة صبوصلت إلي بيت صديقي في الساعة الس )4  !ةإنَّ المصاعب في حياة الانسان نسبيِّ )3

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 19

1( ام الأسبوع: يوم الخميساليوم السن أية القدمرياضة يلعب فيها أحد عشر لاعباً: كرّ )2  !ادس م!  

  !5:40: الساعة السادسة إلاّ ثلُثاً بالفارسية )4    !: المرضيَمضاد لكلمة الداء )3

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 20

  »استفعال«و وزنه » خ د م«استخدام: مادته  )2  »افَعال«و وزنه » خ ر ج«اخراج: مادته  )1

  »يفتْعلُ«و وزنه » ش غ ل«يشتَغلُ: مادته  )4  »مفعول«و وزنه » خ د م«مخدوم: مادته  )3
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دقيقه 15

Personality   
  1درس 

 27تا  15هاي  صفحه

 

  

  

  

  

  
   

PART A: Grammar and Vocabulary 

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your answer sheet. 
   

21- A: What … your friends like? 

B: … very kind and helpful. 

1) does – He is  2) are – They are  

3) do – There are   4) are – There are   

22- Which sentence is grammatically CORRECT? 

1) There are not many tourist in this city.           

2) What time did they got up in the morning? 

3) Mary visited the new museum in Paris tomorrow. 

4) There are four people in my family. 

23- A: How … your classroom?  

B: It’s very big, and there … a lot of desks in it. 

1) is – are  2) are – is  

3) are – are  4) is – is 

24- I hate the way my teacher watches me when I am working. It makes me feel … . 

1) generous   2) patient  

3) nervous   4) serious  

25- We should wear suitable clothes in public places because our choice of clothes shows our … . 

1) attention   2) explanation  

3) problem   4) personality  

26- Our teacher told us some … things about the exam and asked us not to forget them. 

1) nice 2) talkative 3) selfish 4) important 

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  ، زبان انگليسي نهمهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

د پاسخ صحيح تواني سؤال به چند سؤال مي 10از هر  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف
  بدهيد؟

  گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
  

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
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PART B: Reading Comprehension 

Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 

on your answer sheet. 

     We are a family of four. My father is forty–two years old. He gets up early in the morning. 

He is the first person that leaves home. He is a taxi driver. He is very hard-working. He 

works hard to make money. My mother is a housewife. She is forty years old. She stays home 

and helps us to go to school. She makes the breakfast and asks us to leave home before it gets 

late. She is very friendly and helpful to us. My sister is a high school student. She goes to a 

school near our house. She is 17 years old. I am 10 years old. My school isn’t that near. I take 

a bus. I am at school before 8 o’clock.  We are a happy family. 

27- Who leaves home very soon? 

1) his mother  2) him  

3) his sister  4) father 

28- Which of the following is TRUE? 

1) My father is not a serious person. 2) My mother doesn’t do anything. 

3) My school is near our house. 4) My sister walks to school. 

29- My mother stays home because she … . 

1) is very lazy  2) is sick 

3) works as a housewife  4) my father asks her to do so 

30- The underlined word “us” refers to …… . 

1) father and me  2) me and my sister  

3) my father and my mother  4) my mother and my sister 
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اگر  -31    0 1 1 1H , , , , ،  است؟ نادرستكدام گزينه  

1 (H    2 (H   3 (  H    4 (1{ } H   

هاي  كدام نمايش براي مجموعه -32 1 2 3 4 5A , , , ,،  2 3 6 12B , , ,  و 3 5 7C , ,  مناسب است؟  

1 (

A B C

  2 (

A B

C

  

3 (

A B

C
    4 (

A BC

  

اگر  - 33 3A x | x ،  4B x | x   و 2 5C x | x   آنگاه حاصل ،(A B) C   كدام است؟  

1 (C     2 ( 3 4x | x    

3 ( 3 5x | x      4 (  

كنيم و بيرون از  اي را به صورت تصادفي از كيسه خارج مي مهرة سياه داريم. مهره 4مهرة سفيد و  3اي  در كيسه -34

داريم. اگر مهرة اول سفيد باشد با كدام  مياي ديگر را به صورت تصادفي از كيسه بر گذاريم؛ سپس مهره كيسه مي

  احتمال مهرة دوم سياه خواهد بود؟ 

1 (2
3   2 (3

6   3 (4
7   4 (4

9   

حاصل عبارت  -35
3 11 354 2
1 121 11 3

  





  كدام است؟  

1 (6
7   2 (6

7   3 (7
6   4 (7

6   

دقيقه 15

  رياضي نهم
  ها، عددهاي حقيقي مجموعه

  2و  1هاي  فصل
 31 صفحة تا 1صفحة 

 از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبل هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، رياضي نهمهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10ند از چ
   



   10: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم (مشترك)         1400مرداد  1 آزمون -تابستان ةپروژ 
 

1در نامعادلة  xتوانند به جاي  چه تعداد از اعداد زير مي -36 1
3 2x   قرار بگيرند؟  

53الف) 
85ب)      108

168     

93ج) 
127د)     294

354  

1 (1    2 (2    

3 (3    4 (4  

  ؟ نداردكدام عدد نمايش اعشاري مختوم  -37

1 (7
35     2 (8

15    

3 (8
25    4 (7

20 

  هاي زير درست است؟  كدام يك از گزينه -38

1 (N Q R Q      2 (N W Z W   

3 ((Q N) Q R     4 ((W N) (Z Q)    

  است؟  نادرستكدام گزينه  -39

1 (Q Q R      2 (6  .عددي گنگ است  

  R) 4  عددي گويا است. 18) 3

3حاصل عبارت  -40 2 2 3a b c b c a      0به ازاي 1a /، 112b    13و 3c   كدام است؟  

1 (8
3     2 (5

3     

8) 4    ) صفر3
3   
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  ۴۴ -  ۴۱لتّرجمة من أو إلی العربيّة (عن الجواب ل الأنسبعيِّن(:  
  :!»باَنجمٍ  ليالجوّ و زانَ اللّ  يف مَن اَوجَدَ الشّمسَ « -41

  !؟تزئين كرد شكرد و شب را با ستارگان ايجادفضا  را در ديخورش كه كيست آن) 1
  !؟دهد يم نتيز ها آورد و شب را با ستاره يم ديرا در فضا پد ديخورش ي) چه كس2
  !؟، كيستخلق كرد يا و شب را با ستاره تزئين كردرا در فضا  ديخورش كه آن) 3
 !؟داد نتيز يآورد و شب را با ستارگان ديرا در فضا پد ديخورش ي) چه كس4

  »: !جدّاً  من سعيهنّ مسروراتٌ هنَّ لهذا فازت الطّالبات المجدّات في المسابقات الرّياضية « -42
  هستند! خوشحال واقعاًبراي اين سعيشان شدند،  پيروز رياضي ةمسابق كوشايي كه در ن) دانشجويا1
  اند! شادمان بسياراز تلاششان ها  آنبراي همين  ،هستند موفق ورزشي مسابقات تلاشگر در آموزان ) دانش2
  هستند! انشادم بسياراز كوشش خود  آنان براي همين ،شدند موفق ورزشي مسابقات كوشا در دانشجويان) 3
  هستند! خوشحال واقعاًخاطر سعيشان  بهشدند،  پيروز ورزشي مسابقات تلاشگري كه در آموزان دانش) 4
  ترجمة العبارات: يف أالخط نيّ ع -43

  باشد! نيهر چند در چ ،دييدانش را بجو :!نيلو بالصّ  طلبوا العلم واُ   )1
  !يده يقرار نم ستمگرانما را با قوم  ، توپروردگارا :»نيالمنا مع القوم الظّ نا لا تَجعلْ ربّ «  )2
 ،دي ـده يرا كـه انجـام نم ـ  چـه   آنچـرا   دي ـا آورده مـان يكه ا يكسان يا :»آمنوا لِمَ تقولـون مـا لا تَفعلـون نيذالّ  هايّ أ اي«  )3
  !؟دييگو يم
   قرار بده! ندگانيدر آ كوين ادي ميو برا :»نيالآخِر  يلسانَ صدقٍ ف يل و اجعَلْ «  )4
  »:كنند! كارند و زيان درو مي مي فرومايگان دشمني« -44

  الخُسرانُ! ونَ العُدوانَ و يَحصُدونَ الأراذلُ يَزرعُ  )1
  الخُسرانُ! داوةَ و يَحصُدونَ ونَ الأراذلُ العَ يَزرعُ  )2
رَرَ! )3   مَن زَرَعَ العُدوان هو ذليلٌ و حَصَدَ الضَّ
رَرَ! حصدواداوةَ و زَرَعَ الأراذلُ العَ  )4   الضَّ
  :ي التّوضيحاتف حيحالصّ  نيّ ع -45

  !في الامتحاننجحَ ما  يالّذ: راسِب  )1
  !فقط في الاحتفالاتِ الّتي تستعملُ  النسائيَّةستان: من الملابس الفُ   )2
  !المختلفةِ  الالوانِ  ذاتِ  الجميلةِ حجار ن الأ: مِ الغالية  )3
  !جرصول الشَّ اُ  حولَ  المجتمعُ  الغُصن: الترابُ   )4

دقيقه 15

  )1عربي، زبان قرآن (
  ذاك هو االله

 10 صفحة تا 1صفحة 

  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1عربي، زبان قرآن (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال مي سؤال به چند 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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  في الحوار: الخطأعيّن  -46

  الخَير يا صديقتي.: صَباحَ النّور و السُّرور. صَباحَ  )1

  کيفَ حالُكِ و حالُ أُختِكِ؟: نحنُ بِخَيرٍ وَ الحمدُ اللهِ. )2

  مِن أينَ أنتِ؟: أنا مِن العِراق. )3

  هَل سافَرتِ إلَی إيرانَ؟: نَعَم، ولکنّي أُحِبُّ أن أُسافِرَ. )4

  :أالخطن عيّ  -47

  ترادفه: مُجِدّ م ←مُجتهد /  مفردها: دُرّ  ← دُرَر  )1

   متضاده: يَمين ←/ يَسار  : مسرورهمتضاد ←ب راسِ   )2

   مضارعه: يَرقدُ  ←/ رَقَدَ  مجمعه: أنجُ  ←نَجم   )3

  جمعه: غيوم ←/ غَيم  : ضياءهمترادف ←نور   )4

  »:۱۱ یلإ ۹:۳۰« نيب کوني يالوقت الذ نيّ عَ  -48

  الرُّبع التاّسعة وَ  )2     عَشَرَةَ الاّ ربعاً  ةَ يَ الحاد )1

  النّصف الثاّمنةُ و )4    الرّبع عَشَرَة و ةَ يَ الحاد )3

  :الاسم) مع(حسب تطابق صيغ الفعل  حيالصّح نيّ عَ  -49

  دروسهما! درسانيَ هاتان الطّالبَتانِ لا  )1

  بداً!أ يو لا تَکذب كَ اتيح يف ي! اُصدقيبنت اي )2

  !كهنا ذْهبنَ يَ المعلّمات! لا  تهايّ أ )3

   الجامعة! يف درّسونيلاء المعلّمون ؤ ه )4

  :البقيةعن  يختلفنوع الجمع  نيّ ع -50

  المجتمع! يف المحرومينَ نساعدَ علينا أن   )1

  !اءعدأهل تعلم بأنَّ الشياطين للإنسان   )2

  !المحسنينَ  ؛ إنَّ االله لا يُضيع أجرَ يإعلم يا ولد  )3

  أبداً! نَ يالملم أمام الظّ سعند القتال لا نست  )4
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xجواب معادلة -51 x 
 

2 1 4 3 14  ؟كدام است 3

1( 18
31     2( 31

18   

3(31
6     4(1

6    

 ؟است. اين عدد كدام است 9، برابر نصف نصف قرينة آن، منهاي 12ثلث عددي، به علاوة  -52

1(
36
7     2(36

7    

3( 36      4( 36    

 ؟كدام است xمقدار  ل زير كه به حال تعادل قرار دارد،در ترازوي شك -53

1( /1 6   

2(/2 4    

3(/3 2    

4(/3 6    

20اگر محيط مربعي -54  ؟باشد، در اين صورت طول قطر آن كدام است 2

1(10      2(10 2    

3( 5      4(5 2    

 ؟واحد باشد، مساحت آن چند واحد مربع است 36تر است. اگر محيط مستطيل  واحد كم 3برابر عرض آن  2طول يك مستطيل از  -55

1( 24    2( 45  

3( 77    4( 90  

 ؟ترين عدد كدام است ترين و بزرگ ضرب كوچك است. حاصل 54برابر  3حاصل جمع چهار عدد متوالي مضرب  -56

1( 72    2( 162  

3( 192    4( 225  

 رس در دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع هر د هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1رياضي و آمار ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10 چند از

   

دقيقه 15     
  )1رياضي و آمار (

  معادلة درجة دوم
  معادله و مسائل توصيفي

  18تا صفحة  10صفحة 

x

x d

22

x

x

x

x

3 x 8
12

2

2

5
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واحد است.  1550برابر كرده است. مجموع توليد كارگاه از روز شنبه تا چهارشنبه  2يك كارگاه توليدي از روز شنبه، هر روز توليد خود را  -57

 ؟شنبه چند واحد است توليد روز سه

1( 250    2( 300  

3( 350    4( 400  

هزار تومان باشد، در اين صورت تعداد  130جموع پول قلك اسكناس هزار توماني و دو هزار توماني وجود دارد. اگر م 100در قلكي  -58

 ؟هاي دو هزار توماني كدام است اسكناس

1( 20    2( 30  

3( 45    4( 50  

است. اگر اندازة مساحت شكل، برابر اندازة محيط  xخط بزرگ مشخص شده در شكل برابر  پاره 3ها به جز  خط در شكل زير، طول تمام پاره -59

 ؟كدام است xآن باشد، 

1( 6/1  

2( 2  

3( 4/2  

4( 2/3  

1در يك كارخانه حقوق يك مهندس دو برابر يك تكنسين و -60
مهندس  6 تكنسين، 36حقوق مدير بخش خود است. قسمت توليد اين كارخانه  3

كند. حقوق يك مدير بخش در اين  مي ميليون تومان حقوق پرداخت 240مدير بخش دارد. مدير عامل كارخانه براي اين قسمت ماهيانه  2و 

 كارخانه ماهيانه چند ميليون تومان است؟

1( 12    2( 16   

3( 18    4( 24  

  

7

2
2

x

x
x
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 ؟باشد نميهاي كارآفرينان  هاي زير، از ويژگي يك از گزينه كدام - 61

  عوامل مختلف را در كنار هم جمع كنند. هاي ابتكار عمل دارند تا بتوانند مهارت )1

  .كند كسي است كه با نوآوري و خطرپذيري، محصولات جديدي را از خارج به كشور وارد مي كارآفرين )2

  باشند.  لازم است تا آگاهي و دانش زيادي براي اتخاذ تصميمات مناسب داشته )3

  كنند. هاي خود را اميدوارانه دنبال مي گذاري دارند و ايده ها شجاعتي براي شروع سرمايه آن )4

دستگاه به ارزش هر يك  150نفر كارگر و توليد سالانة  9عات ارائه شده در جدول زير، عملكرد اقتصادي يك بنگاه اقتصادي با با توجه به اطلا - 62

  ميليون تومان، كدام است؟ 11

 ميليون تومان 2 حقوق ماهانة هر كارگر

پول آب و برق و گاز و عوارض شهرداري 

 و ماليات سالانه
 ميليون تومان 95

  ميليون تومان 720د مواد اوليه براي توليد سالانه هزينة خري

1  ونقل كالاها هزينة حمل
  هزينة خريد مواد اولية سالانه 6

  

  ميليون تومان سود يا منفعت 459) 2    ميليون تومان ضرر يا زيان  499) 1

  منفعت ميليون تومان سود يا 499) 4    ميليون تومان ضرر يا زيان 459) 3

 شود؟ ميموفق  فرينانآكارمشترك  هاي ويژگي از يك كدام به مربوط زير موارد از هركدامترتيب  به - 63

 نظم، انضباط، پايداري، اشتياق و توانايي حل مسئله را دارند. )الف

 كنند. ) منابع را به شكل كارايي مديريت و هماهنگ ميب

 اندازي كنند. آورند تا فعاليت اقتصادي جديدي را راه ، به ميدان ميشان را با شجاعت و تدبير نامي انداز و خوش ) پسپ

  كنند. ها را به محصولات جديد، فرايندها و يا كسب و كارهاي جديد تبديل مي ت) ايده

 بين خوش، پرانگيزه يادگيرنده، نوآور، )2    ، نوآوربين خوش، يادگيرنده ،پرانگيزه )1

 بين خوش، پذير ريسك ،دهنده سازمان نوآور، )4  ر، نوآورپذي ريسك ،دهنده سازمان ،پرانگيزه )3

دقيقه 20
  اقتصاد

  اصول انتخاب در كسب و كار 
(كسب و كار و كارآفريني / 
  انتخاب نوع كسب و گار)

  22تا صفحة  2صفحة 

 ري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذا هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،اقتصاد هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 ت؟شما براي آزمون امروز چيسگذاري  هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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 ؟نيستكدام گزينه صحيح  - 64

دهنـد بـه    شـود، تـرجيح مـي    هاي كوچك زود رو مي اند، در روستاها و محله ) از آنجا كه معمولاً دست افرادي كه به كسب و كار حرام مشغول1

 .هاي خود بپردازند تر به فعاليت شهرهاي بزرگ كوچ كنند تا آسان

  ها از وضعيت زيان دوري كند. تواند با افزايش درآمد و كاهش هزينه ) اگر كسب و كاري دچار ضرر و زيان شده باشد، صاحب بنگاه توليدي مي2

  پردازيد. هايي است كه براي خريد يا اجارة عوامل توليد به صاحبان آنها مي هاي توليد، همان پول هزينه) 3

  شود. رو مي ه با موفقيت روبهراواندازي كسب و كارش داشته باشد و بايد بداند كه هم ي مالي لازم براي راهلازم نيست كارآفرين تواناي )4

 ؟نيستهاي توليد  وري در كاهش هزينه جويي و افزايش بهره هاي زير از مصاديق صرفه يك از گزينه كدام - 65

  پرهيز از استخدام نيروي كار غيرلازم )1

  ها وپاش جلوگيري از ريخت )2

  فراهم كردن بازار مناسب براي محصولات )3

 استفاده بهينه از مواد اوليه و انرژي )4

  هاي زير است؟ موارد كدام گزينه دربردارندة پاسخ صحيح جاهاي خالي عبارت - 66

  ايجاد شركت است. …الف) تقسيم سود به تناسب مالكيت سهام از 

  است. …ب) اغلب كسب و كارها در ايران به شكل  

  است. …كسب و كار  …دهيد) از  مالياتي (فقط يك بار ماليات بر درآمد مي ج) منافع

  ، ب) شركتي، ج) مزاياي ـ شخصيي) الف) مزايا1

  ، ج) معايب ـ شراكتيشخصي) الف) معايب، ب) 2

  ، ب) شركتي، ج) معايب ـ شراكتيي) الف) مزايا3

  ، ج) مزاياي ـ شخصيشخصي) الف) معايب، ب) 4
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  هاي زير در كدام گزينه به درستي بيان شده است؟ زارهصحيح يا غلط بودن گ - 67

 نهادي قانوني است كه براي انجام مأموريتي سودآور، يعني با هدفي تجاري شكل گرفته است. ،الف) يك مؤسسة غيرانتفاعي

  كند. ها كمك مي نشود و به بهبود وضعيت اقتصادي آ اعضا تشكيل مي يها تعاوني كسب و كاري است كه با هدف تأمين نيازمنديب) 

  ها است. كاملاً مشابه شركتها  ؛ اما نحوة ادارة آناستها  شركت متفاوت ازها  اندازي تعاوني مراحل راهج) 

  ها توزيع سود احتمالي در پايان دوره به نسبت سرماية هر عضو است. د) در تعاوني

  ) غ ـ ص ـ غ ـ ص2    ) غ ـ ص ـ غ ـ غ1

  ص ـ غ  ) ص ـ غ ـ 4    ) ص ـ غ ـ ص ـ ص3

,درصد شركتي بازرگاني است، چنانچه دارايي اين شركت به 8گذاري مالك  فرض كنيد سرمايه - 68 ,2 000 سهم تقسيم شده باشد، اين  000

 ؟گذار چه تعداد از سهم اين شركت را خريداري كرده است سرمايه

1( ,200 160,)2    سهم000   سهم000

3( ,180 210,)4    سهم000  سهم000

 ؟شود و پاسخ به اين سؤال بيانگر كدام مفهوم است به چه سؤالي ميسر مي  با پاسخ ،هاي مختلف كسب و كار درك تفاوت مفهومي شكل - 69

  شراكت -مالك محصول يا كالاي نهايي كيست؟  )1

  شراكت -كيست؟ محصول  ةكنند عرضه )2

  سازمان توليد -مالك محصول يا كالاي نهايي كيست؟ )3

 سازمان توليد -محصول چه كساني هستند؟  ةكنندتقاضا )4

 ؟هاي زير است عبارات كدام گزينه بيانگر پاسخ درست پرسش - 70

  ؟به چه معناست.» داران محدود است در كسب و كار شركت مسئوليت سهام«الف) 

 ياي كسب و كار شراكتي است؟ب) كدام گزينه از مزا

  ها افزايي توانايي ب) تقسيم بار مسئوليت و هم افزايش سرمايه وجود دارد.امكان الف)  )1

  تر هاي مالي بزرگ ب) دسترسي به منابع و سرمايه .محدود به ميزان سهام است داران ضرر و بدهي سهامالف)  )2

  مالكيت كامل سودب)  .ام استداران محدود به ميزان سه ضرر و بدهي سهامالف)  )3

 گيري ب) سهولت در تصميم .امكان تأمين مالي بانكي وجود داردالف)  )4
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 د؟ نشو ب ميوحسمهاي توليد  چند مورد از موارد زير جزء هزينه - 71

  الف) قيمت يا اجارة پرداختي به صاحبان ابزار توليد 

  انساني  نيرويب) حقوق 

  آلات هزينة تهية ماشينج) 

  فروش محصولات غمبلد) 

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

واحد و هزينة توليد هر  106فروشد. اگر مجموع كالاهاي توليدي او  تومان مي 83هر واحد به ارزش ي توليدي خود را هااي كالا توليدكننده - 72

 است؟قدر  چهاو سود ، در اين صورت باشد تومان 79 واحد از كالا

1 (424   2 (8798   3 (8374   4 (244   

عنوان كارگر  نفر به 4با استخدام  و كرد اجاره تومان ميليون 4 ماهي ،يالكترونيك ايشيا توليد منظور به يك سال مدت به را ساختماني يفرد - 73

 1000در پايان سال  نهايت در. شدتومان در سال  ميليون 6 مجموعاًنيز او  ديگرهاي  ههزين وكرد  پرداخت مي حقوق آنها بهتومان  ميليون 2 ماهي

250,قيمت به رااشياي الكترونيكي ساخته شده  از عدد  . فروختتومان  000

  است؟ سالانة اين بنگاه چند ميليون تومان توليد هاي هزينهـ مجموع 

 ـ عملكرد سالانة اين بنگاه كدام است؟

  ميليون تومان سود  100ـ  150) 2    ميليون تومان ضرر 250ـ  150) 1

 ميليون تومان سود 250ـ  144) 4    ميليون تومان ضرر 100 ـ 144) 3

 است؟ نادرستكدام عبارت  - 74

  ميزان سود برابر با تفاوت درآمد و هزينه است.) 1

  هاي توليد بيشتر باشد، كسب و كار شما زيان كرده است. دست آمده از هزينه ) اگر درآمدهاي به2

  هاي مشابهي دارند. ويژگي ) اگرچه هر فردي يكتاست، اما كارآفرينان موفق،3

  كه از ميزان توليد كم كرد، كاهش داد. ممكن است بتوان هزينة توليد را بدون اين) 4

  ؟نيستها  اند. كدام ويژگي مربوط به آن هاي كسب درآمد نامشروعي را انتخاب كرده بعضي افراد راه - 75

كننـد و   كنند، بلكه بركت را نيز از زنـدگي خودشـان دور مـي    انشان ظلم ميهاي غيرقانوني و غيرشرعي به همنوع ) اين افراد نه تنها با فعاليت1

 دهند. اقتصاد خود و جامعه را در سراشيبي سقوط قرار مي

 .كند اند و يا به ذهنشان خطور نمي هاي كسب و كار دارند كه ديگران از مشاهدة آن ناتوان بينشي براي ديدن فرصت) 2

 اند و خريد و فروش برخي از كالاها در انحصار آنهاست.  دنبال ارزان خريدن و گران فروختن ) معمولاً به3

كننـد و بـه درآمـدهاي كلانـي دسـت       آورنـد، سـوء اسـتفاده مـي     دست مي هايي كه با فريب و ظاهرسازي به ها و موقعيت ) آنها معمولاً از رانت4

  يابند. مي

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد. سؤالات آشنا
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 است؟  كار و كسب از نوعي چه به ربوطم رتيبت به زير موارد از هركدام - 76

 شوند. شريك مي هم با نياز مورد لوازم و مواد تأمين در سهولت براي الف) كشاورزان

 كنند. تأسيس فروشگاهي ،دبگذرن قانوني مراحل از اينكه بدون خواهند مي نفر ب) دو

 كند. ستأسي جامعه ضعيف اقشار براي رايگان مدارسي گيرد مي تصميم ج) دولت

تبليغ  آن را ديگر صفحات در پرداخت هزينه، با و كند مي باز ترجمه عنوان با مجازي فضاي در حسابي درآمد، تأمين هدف با د) دانشجويي

 كند. مي

 ) شراكت، سهامي، تعاوني، شراكت2  غيرانتفاعي، شراكتمؤسسة تعاوني،  سهامي، شركت ) شركت1

 غيرانتفاعي، شراكت مؤسسة) تعاوني، شراكت، 4  شخصي غيرانتفاعي، مؤسسة) تعاوني، شراكت، 3

 دهندة يك كسب و كار شخصي است؟ كدام عبارت نشان - 77

 اند كسب و كاري بدون عبور از فرايندهاي قانوني طولاني آغاز كنند. ) گروهي از دوستان تصميم گرفته1

 خواهد رستوراني افتتاح كند. آموختگان رشتة آشپزي مي ) يكي از دانش2

 اندازي كند. اي از مواد غذايي سالم راه فروشگاه زنجيره اي خواهد مجموعه ركتي جديد مي) ش3

 كود، دانه و ساير مواد مرتبط به صورت عمده هزينه كنند و هزينه را در بين اعضا تقسيم كنند.  خواهند براي خريد ) گروهي از كشاورزان مي4

 هاي زير است؟ بارتكدام گزينه بيانگر صحيح يا غلط بودن ع ترتيب به - 78

 .شوند محسوب ميجزء كسب و كارهاي شخصي  اغلبحسابداري  و الف) وكالت

  ب) كسب و كار شخصي، مشابه بيشتر كسب و كارهاي شراكتي بزرگ است.

  نوعي كسب و كار شراكتي است.  ) استخدام يكي از دوستان براي كمك،ج

    ) غ ـ ص ـ غ2    ص) ص ـ غ ـ 1

  ـ غ ) ص ـ غ4    ) غ ـ غ ـ ص3

 ؟شود نميها بيان  يك از موارد زير در اساسنامة شركت كدام - 79

 داران هاي سهام ) حقوق و مسئوليت2    ) ماهيت كسب و كار شركت1

  ) ميزان سهام شركت4    هاي ساليانة شركت ) هزينه3

  ترين نوع كسب و كار است؟  ويژه يك شركت سهامي پرهزينه چرا ايجاد يك شركت به - 80

  بر و پرهزينه است. ين آن زمان) زيرا عمل به قوان1

  هاي حقوقي تخصصي نياز دارد. ) زيرا به مشاوره2

  كند. اندازي كارش استفاده مي ) زيرا از پول ديگران براي راه3

  ) زيرا تنظيم اساسنامه در اين نوع از كسب و كار بسيار پرهزينه است.4
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 . … ياستثنا بههاي زباني شعر زير است  ها از ويژگي همة گزينه -81

  ي شيخش گفت دور واي برگ آن مريدي شيخ را گفت از حضور / نكته«
  گهي من نكته آرم در ميان گر شما روها بشوييد اين زمان / آن

  »گويي، زان چه سود؟ بويي، زان چه سود؟ / پيش مستان نكته در نجاست مشك
  سادگي زبان شعر) 2    حذف فعل به قرينة معنوي) 1
  .مثنوي است ،قالب شعر) 4    »به«ه معني ب» را«كاربرد ) 3
 ؟آمده است نادرستمفهوم كدام بيت در برابر آن  -82

  بايدت ز آستين دراز (نكوهش طمع) برو خواجه كوتاه كن دست آز / چه مي) 1
  نماي (سرزنش رياكاري) گنهكار انديشناك از خداي / به از پارساي عبادت) 2
  )فردي / تا قيامت روز روشن كس نديدي در جهان (بيان خسيس بودن گر به جاي نانش اندر سفره بودي آفتاب) 3
  ت حاتم طايي نبرد (تأكيد بر كمك به نيازمندان)هر كه نان از عمل خويش خورد / منّ) 4
  ؟نيستاز ديدگاه قلمرو فكري، مفهوم كدام بيت با ديگر ابيات يكسان  -83
  قيم اي دل كسي گمراه نيستدر طريقت هر چه پيش سالك آيد خير اوست / در صراط مست) 1
  چه قسمت بود، داد خود آنزاهدان را زهد و ما را عيش خوبان شد نصيب / هر كسي را در ازل ) 2
  نشين باشد حكم ازلي اين بود / كاين شاهد بازاري وان پرده در كار گلاب و گل) 3
  راام عذر گناه خويش  گرچه زبان عذر من لال شد از خجالتش / بر كرمت نوشته) 4
 ؟در ابيات كدام گزينه آمده است ،ترتيب به» نگري، اميد دادن، ناپايداري جهان، نيكي كردن، نكوهش رياكاري لزوم آينده« مفاهيم -84

دوزخ است آن نماز / كه در چشم مردم گزاري دراز درِ الف) كليد  
  ببند / كه نتوان بريدن به تيغ اين كمند  ب) عدو را به الطاف گردن

  ه مينديش و دل شكسته مدار / كه آب چشمة حيوان درون تاريكي استپ) ز كار بست
  ت) همه تخت و ملكي بگيرد زوال / به جز ملك فرمانده لايزال

  ث) ابلهي كاو روز روشن شمع كافوري نهد / زود بيني كش به شب روغن نباشد در چراغ 
  ث، پ، ت، ب، الف) 2    ، ت، ثپ، الف، ب) 1
  ، ت، الف، ب، ثپ) 4    ث، الف، ت، پ، ب) 3
  .وجود دارد» انتها بودن عشق يا جاوداني بودن آن بي«مفهوم  …گزينة  جز بهها  در همة گزينه -85
  د دوار بماندبتر / يادگاري كه در اين گن از صداي سخن عشق نديدم خوش) 1

  چه غم دارد از نشيب و فراز روندگان طريقت ره بلا سپردند / رفيق عشق) 2
  عرش ناپديدقفت و شنيد / عشق دريايي است درنگنجد عشق در گ) 3
  جا جز آن كه جان بسپارند چاره نيست راهي است راه عشق كه هيچش كناره نيست / آن) 4

دقيقه 15     
  )1علوم و فنون ادبي (
  مباني تحليل متن 

ها و عوامل تأثيرگذار در  سازه
  فارسي شعر

  25تا صفحة  12 صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1( ادبي علوم و فنون هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10آزمون قبل چند از  عملكرد شما در

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   



   21: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم   (غيرمشترك)          1400مرداد  1 آزمون -تابستان ةپروژ 
 

 ؟گيرد نميجاي » تحليل زباني اثر«هاي زير در  يك از گزينه با توجه به حكايت زير، كدام -86

 كرد اي مكاس مي كرد و به حبه مي معامله ميدر بازار او را يافت كه به در ند.بسيار برآمده بود. او را به كريمي نشان داد ضرا قر شخصي«

  زد)؛ بازگشت.  (: چانه مي

  مي / چگونه از تو توقع كند كسي كرََميرا كه اين هم گفت است و گوي بر درتو 

به غلام  »فايده بود! چه آمده بودم بي دانب«گفت:  »اي؟ به چه كار آمده«خواجه دانست كه به كاري آمده است؛ در عقب وي برفت و گفت: 

  »چه بود و اين چه؟ آن«آمد. گفت:  عجباي) هزار دينار به وي داد. مرد را  اي (كيسه اشارت كرد، صرهّ

  »ت است و امهال اين دور از فتوت.مزد و منّ آن معاملت و اين مروت؛ اهمال آن بي«گفت: 

  »اشاره«به جاي » اشارت«و » معامله«ه به جاي واژ» معاملت«استفاده از واژه ) 1

  استفاده از جملات كوتاه) 2

  »جوانمردي و بخشش«تأكيد بر ) 3

  »درم، معامله، مكاس، دينار«كاربرد شبكه معنايي: مانند ) 4

  ؟نداردخواني  كدام بيت با آهنگ و وزن آن هممفهوم  -87

  در جوش مكردم نوش / امروز به زهر هجر چون خُ شهد وصل ميز ديروز ) 1

  كند كوبد كه جهد / با قضاي آسماني مي آهن افسرده مي) 2

  امشب كه بزم عارفان از شمع رويت روشن است / آهسته تا نبود خبر رندان شاهدباز را) 3

  مرا تو جان شيريني به تلخي رفته از اعضا / الا اي جان به تن بازآ وگرنه تن به جان آيد) 4

  ؟شود سبب كشف چه چيزي مي ،كند و توجه به فضاي عاطفي و آهنگ متن هتر احساس و عاطفه كمك ميچه عاملي به انتقال ب ترتيب به -88

   وزن و آهنگ / لحن )2    محتوالحن / ) 1

  لحن / وزن) 4    / محتوا وزن) 3

  ؟نيستبا توجه به وزن و آهنگ ابيات زير، كدام بيت، حماسي  -89

  پاي و نه سره نشكسته سليح و گسسته كمر / نه بوق و نه كوس و ) 1

  مگر كز پدر ياد دارد پسر / بگويد تو را يك به يك در به در) 2

  زده / بيچاره آن كه صيد كمان و كمند توست هزلفي به تاب رفته و ابرو گر) 3

  كه بر من زمانه كي آيد به سر / كه را باشد اين تاج و تخت و كمر) 4

  ؟است فاوتمتدر كدام گزينه عواطف و حس و حال حاكم بر فضاي شعر  -90

    آمد خيال خوش كه من از گلشن يار آمدم / در چشم مست من نگر كز كويِ خمار آمدم )1

  بينم ياران را چه شد؟ / دوستي كي آخر آمد دوستداران را چه شد؟ ياري اندر كس نمي) 2

  خورشيد جان عاشقان در خلوت االله شدبيگاه شد، بيگاه شد، خورشيد اندر چاه شد / ) 3

  م، باز آمدم، از پيش آن يار آمدم / در من نگر، در من نگر، بهر تو غمخوار آمدمباز آمد) 4



   22: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم (غيرمشترك)         1400مرداد  1 آزمون -تابستان ةپروژ 
 
  

  

  

  
 

  ؟يك از موارد زير است مصداق كدام ترتيب به» سياست«و » سالة ايراني 28جراح نابغة «، »خداوند بخشنده است«علم ما به  -91

  تصديق -تصور  –تصديق ) 2    تصور –تصديق  –تصديق  )1

  تصور –تصور  –تصديق ) 4    تصور –ديق تص –تصور ) 3

  ؟است نادرستدر رابطة با دانش منطق كدام عبارت  -92

  گيري خطا در انديشه است كه ممكن است عمدي يا غيرعمدي باشد. گونه نتيجه مغالطه به معناي هر )1

  كند. ار ميطور طبيعي منطقي رفت اند و ذهن انسان به دانان ابداع شده مجموعه قواعد منطقي توسط منطق )2

  ها. دانش منطق، ابزاري است در خدمت ساير علوم و دانش )3

  رود. هاي  فلسفي به كار نمي دانستن منطق، تنها براي ارزيابي انديشه) 4

  گيرد. صورت مي …به كمك  …كشف  -93

  تعريف –هاي مجهول  تصديق) 2    تعريف –تصورهاي معلوم  )1

  استدلال -مجهول تصورهاي ) 4    استدلال –هاي مجهول  تصديق) 3

  ؟هاي زير، تعريف است يك از گزينه كدام -94

  دهد. ها احتمال ابتلا به كرونا را افزايش مي كمبود مواد مغذي و ويتامين )1

  براي جلوگيري از انتقال بيماري، فرد مبتلا به كرونا بايد در قرنطينة خانگي بماند.) 2

  هايتان طولاني است. زخماگر سيستم ايمني بدن شما ضعيف باشد، روند بهبود ) 3

  شود. هاي زنده يك ارگانيسم تكثير مي زاي كوچك است كه فقط در سلول ويروس يك عامل بيماري) 4

  ؟هاي زير تصديق است يك از گزينه كدام -95

  زهرا لباست را بپوش.) 2    زهرا لباسش را پوشيده است. )1

  پوشي!زهرا كاش زودتر لباست را ب) 4    اي؟ زهرا لباست را پوشيده) 3

  منطقدقيقه 15
  منطق، ترازوي انديشه

  10تا صفحة  3صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،منطق هاي درس گويي به سؤال سخلطفاً قبل از شروع پا

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

دقيقه 10     



   23: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم   (غيرمشترك)          1400مرداد  1 آزمون -تابستان ةپروژ 
 

  ؟پيش از پرداختن به مبحث تعريف و آشنايي با آن لازم است با چه مباحثي آشنا شويم -96

  مفاهيم و الفاظ) 2    قضيه و اقسام آن )1

  استدلال و انواع آن) 4    تصور و تصديق) 3

  …بگوييم كه  توانيم نميدربارة منطق  -97

  در پي جلوگيري از خطاي انديشه است.) 2    علمي صرفا نظري است. )1

  ابزاري در خدمت ساير علوم است.) 4    علمي اكتشافي است.) 3

  ؟يك از دو مبحث اصلي منطق ارتباط دارند شوند، با كدام آغاز مي »چرا«پذيرند و جملاتي كه با  پايان مي »چيست«جملاتي كه با  ترتيب به -98

  استدلال -تعريف ) 2    تعريف –استدلال  )1

  تصور -تصديق ) 4    تصديق –تصور ) 3

  مثالي از آن است. …آيد كه  وسط مي …ها با ساير امور، كاري نداريم پاي يك  ي با واقعيت داشتن يا نداشتن مفاهيم و يا ارتباط آنوقت -99

  بودن  –تصديق ) 2    ترين درياچة جهان وسيع –تصور  )1

  رشته كوه البرز در ايران –تصديق ) 4    رفتم –تصور ) 3

  ؟توان در آن به تبحر رسيد ه ميتأكيد اصلي علم منطق بر چيست و چگون - 100

  تمرين و ممارست –هاي سفسطه و مغالطه  شناخت روش )1

  هاي نظري خواندن دستورالعمل –هاي سفسطه و مغالطه  شناخت روش) 2

  تمرين و ممارست –آموزش شيوة درست انديشيدن ) 3

  هاي نظري خواندن دستورالعمل –آموزش شيوة درست انديشيدن ) 4


